



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 359

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 28 iunie 1986

Camionatele Internaționale de pentatlon modern

SPORTIVII ROMĂNI AU CÎȘTIGAT COMPETIȚIA (pe echipe și la individual)

Ieri la prinz, o dată cu sosirea lui Ferenc Fath de pe traseul probei de cros (printr-un splendid efort, Marian Gheorghe, campionul țării noastre, deși plecat ultimul în cursă, a reușit să-l depășească în porțiunea finală pe sportivul din Ungaria) s-a încheiat, în plăcută ambianță a Parcului I.O.R. din Capitală, cea de-a 26-a ediție a Campionatelor internaționale de pentatlon modern ale României. Un final care a adus bucurie în inurile sportivilor și tehnicienilor din țara noastră, ale tuturor celor care și-au adus contribuția la buna organizare a acestei frumoase întreceri sportive: atît pe e-

chipe, cît și la individuală victoria a fost de partea pentatliștilor români! Este un succes pe care sportivii noștri l-au meritat cu prisosință și care ar trebui să-l stimuleze pentru o pregătire și mai temelnică, pentru o abordare și mai curajoasă a viitoarelor concursuri internaționale. Deși ploaia nu a ocolit ieri dimineață Parcul I.O.R., pe timpul concursului a fost o vreme excelentă. Traseul de 4000 m a fost astfel amenajat încît să pună la încercare pregătirea și capacitatea de luptă a competitorilor. Porțiunile plate au alternat cu urcușuri și coborîșuri, lupta pentru



Marian Gheorghe, campionul României, învingător la „Internaționale”

timpi și punctaje cît mai bune fiind deosebit de spectaculoasă. S-a dat startul, din minut în minut, în ordinea inversă a clasamentului. Dovedind o excelentă pregătire, dozîndu-și judicios efortul și dorînd din tot sufletul să-și îmbunătățeas-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

„FARUL” POATE LUMINA MAI PUTERNIC... MAREA ARENĂ SPORTIVĂ

Clubul sportiv Farul, principală unitate de performanță a județului Constanța, are 10 secții: atletism, box, caiac, gimnastică, halteră, lupte, scrimă, baschet, rugby și volei. Cele de box și lupte sînt de nivel olimpic, altele sînt de nivel internațional, iar restul de nivel republican. Clubul are un număr corespunzător de antrenori și baze de pregătire și - ne asigură vicepreședintele Mircea Neagu și Constantin Novîțchi - un real sprijin din partea organelor locale de partid și de stat. Există o strînsă colaborare cu cluburile sportive școlare, mai ales din Municipiul Constanța.

Baza activității o formează, cu mici excepții, juniorii, marea majoritate proveniți, firese, de la C.S.S. 1 (director, prof. Sorin Popescu) și C.S.S. 2 (prof. Nicolae Botaru). Cei mai mulți dintre seniori, fie că și-au încheiat activitatea competițională, fie că au plecat la alte cluburi, mai ales din centre universitare, ceea ce a creat destule goluri în secții, îndeosebi în cele care

s-au bazat exclusiv pe un efectiv restrîns, cel angrenat în campionate. Pentru că la RUGBY, lată, cea mai puternică secție a Farului, și nu de ieri, de azi, cu asigurarea în flux continuu, de la copii la seniori, de jucători bine selecționați și

Cum vă îndepliniți obiectivele de performanță?

instruiți, amomeni au existat. Competența și exigența antrenorului Mihail Naca (rugby), bine susținut de colegii Petre Tanusevic și Dumitru Bucur, de la C.S.S. 2, ca și de inimosul activ obșteșc, care se confundă aproape cu întregul județ - materializate în acest an în câștigarea, pentru a patra oară, a tricourilor de campioni - fac ca echipa de bază să rămîna puternică, chiar dacă în fiecare an numeroși jucători valoroși

sînt transferați la alte cluburi. Bine își îndeplinește obiectivele de plan secția de LUPTE, cu un frumos palmares, Constantin Oșijerescu făcînd „naveta” C.S.S. 2 - Farul, adică inițiere-perfecționare, în căutarea altor Draica, azi secretar al C.J.E.F.S. Constanța. Numai că se împlină ca sportiv crescuți de ei la școală să nu-i fie legitimă mașă la Farul, ci „dați” de federație la I.M.U. Medgidia, așa că lui nu-i mai rămîne decît să crească alături, cu care îi vate în campionat, argumentînd concret că... respectivii au uitat și ce știau de la el! GIMNASTICA sportivă și-a „bifat” o parte din sarcinile de plan, Camelia Voinea ajungînd în lotul olimpic și pe locul II la individual compus în Turneul Campionilor, de la Londra. Două locuri III la Campio-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

In prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU ieri s-au încheiat LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 27 iunie, au continuat lucrările sesiunii a treia a celei de-a noua legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost înfrumusețate, la sosire, cu cele mai calde sentimente de stimă și prețuire.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinuşe, Paul Niculescu, Constanta Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păţan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu.

Alături de deputați, în sală erau prezente membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni de știință, artiști și culturi, muncitori și specialiști din unități economice ale Capitalei.

În continuarea dezbaterilor asupra proiectului legii Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe perioada 1986-1990 și proiectului legii Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe perioada 1986-1990 au luat cuvîntul deputații Gheorghe Stoica, Steliana Istodorescu, Gheorghe Pană, Mărghean Mihalache, Adrian Stoica, Constantin Zanfir, Paula Prioteasa, Gligor Urs, Vasile Bulucea, Gheorghe Tănase.

Desfășurate în spiritul tezelor și ideilor de excepțională valoare teoretică și practică cuprinse în cuvîntările rostite de conducătorul partidului și statului la Plenara C.C. al P.C.R. și la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, dezbaterile au evidențiat marea însemnătate a proiectelor de legi supuse spre aprobare forului suprem legislativ al țării, documente de o deosebită importanță privind progresul multilateral al patriei, ridicarea continuă a calității muncii și vieții întregului popor. Deputații au reafirmat hotărîrea fermă a oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării de a face totuși pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor celei de-al optulea cincinal, pentru împlinirea neabătută a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-

lea al P.C.R., pentru edificarea socialismului și comunismului pe pămîntul României.

Subliniind că lucrările Marii Adunări Naționale au loc în această perioadă de vibrantă trăire patriotică, în care țara cîntărește împlinirea a șase decenii și jumătate de la fătura gloriosului nostru partid comunist și a 50 de ani de la procesul luptătorilor comunisti și antifasciști de la Brașov, deputații au adus un emoționant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, care, din cei mai tineri ani ai vieții sale de luptător neînfricat și revoluționar încercat, și-a consacrat întreaga activitate împlinirii aspirațiilor fundamentale, de libertate, independență, pace și progres, ale poporului român.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat, prin vot deschis, în unanimitate, Legea Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe perioada 1986-1990 și Legea Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe perioada 1986-1990.

Trecîndu-se la ultimul punct înscris pe ordinea de zi, tovarășul Dumitru Apostoiu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, a prezentat Expunerea asupra proiectelor de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzînd norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a doua a Marii Adunări Naționale.

Raportul Comisiei Constituționale și juridice asupra proiectelor de legi a fost prezentat de tovarășul Ioan Sălijan, președintele Comisiei.

Marea Adunare Națională a adoptat, după discuția pe articole, în unanimitate, legile pentru aprobarea decretelor cuprinzînd norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a doua a M.A.N.

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Glosan, a rostit cuvîntul de închidere a actualiei sesiuni.

Lucrările au luat sfîrșit într-o atmosferă de puternică însuflețire. Deputații și invitații au ovaționat îndelung pentru secretarul general al partidului, președintele Republicii, dînd glas sentimentelor de fierbinte dragoste, de înaltă prețuire și alcașă recunoștință, pe care toți fiii patriei le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, prin voința supremă a întregului popor, conduce destinele României, conferindu-i strălucire și măreție, un loc respectat și demn în rîndul naștilor lumii.



In programul vacanței de vară a elevilor NUMEROASE ȘI ENTUZIASTE ÎNTRECERI SUB ÎNSEMNELE DACIADEI

Astăzi, după ultima oră de cursuri începe - pentru marea majoritate a elevilor noștri - vacanța de vară, „recreația mare” a anului de învățămînt, cum o numesc sugestiv beneficiarii ei, copiii, tineretul studios începe... trimestrul și IV-lea, trimestrul destînderi și recreerii prin odihnă activă, al multiplelor bucurii ce le sînt rezervate reprezentanților tinerei generații acum, după un an bogat în roade, la învățătură, în activitățile obștești, în viața organizațiilor de pionieri și a U.T.C.



Tot mai mult îndrăgite, concursurile de masă la ciclism vor puncta și în această vacanță de vară activitățile sportive ale elevilor noștri
Foto: Aurel D. NEAGU

Între 18 și 20 iulie, precum și la vînt, Mangalia în ultima decadă a celeiași luni Elevii pionieri - fruntași în activitățile

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Concursul internațional de acrobație aeriană, zbor cu motor

PILOȚII NOȘTRI, ÎN CONTINUARE PRINTRE FRUNTAȘI

STREJNIC, 27 (prin telefon) Proba a treia a Concursului internațional de acrobație aeriană, zbor cu motor, influențată de capriciile atmosferice, a produs câteva schimbări în clasamentele individuale. În întrecerea băieților, cei trei sportivi sovietici, care au dominat competiția, și-au schimbat, din nou, locurile între ei, iar piloții noștri, evoluînd în general bine, și-au menținut locul secund în ierarhia pe echipe. De remarcă prestația bună a lui Mielu Fejeanu care și-a îmbunătățit substanțial poziția în clasamentul general, ca și evoluția constantă a altor trei piloți români: Ioan Diaconu, Marcel Mita și Aurel Iana. Liderul nostru, după primele două probe, Valeriu Zamfir, a fost defavorizat de o repriză de timp nefavorabil, cu vînt lateral de peste 5 m/s, cu schimbarea bruscă a direcției și vitezei curenților, fiind depunctat consistent pentru executarea impes-

tectă a exercițiilor. Situația, observată cu intruziune de directorul de concurs, Constantia Manolache, a fost remediată după consultarea cu arbitrul șef, Ioan Popescu Greaca, prin schimbarea orientării careului, următorii concurenți beneficiînd de condiții bune. Momentul nefavorabil a stînjenit-o vizibil și pe sovietica Liubov Nemkova, care, deși pilot cu mare experiență, s-a clasat pe ultimul loc, la fete, în această probă. În competiția feminină, pozițiile celorlalte concurențe au rămas aceleași, diferența de valoare fiind prea evidentă.

Clasamentul probei a treia: feminin: 1. Makagonova 3 832,9 p. 2. Ialkova (ambele U.R.S.S.) 3398,9 p. 3. Sablikova (Cehoslovacia) 3323,2 p.; masculin: 1. Katriș 3883,4 p. 2. Nikituk 3863,2 p. 3. Somoła (toți U.R.S.S.) 3752,5

Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. 4-4)

TAMARA COSTACHE ȘI... ÎNOTUL

Premieră absolută a inotului românesc — recordul (recordurile!) talentatei Tamara Costache, performanță elogiată în întreaga lume a sportului, ne-a umplut, tuturor, inimile de bucurie. Avem, se înțelege, multiple motive de satisfacție, mai ales știind că, în urma acestui foarte valoros „25,34”, alte speranțe — fete, dar și băieți — își anunță rezultatele superioare, care să le consolideze pozițiile fruntașe cucerite, în ultima vreme, în ierarhia internațională a diferitelor probe. Avem toată încrederea în aceste „speranțe”, în priceperea și pasunea antrenorilor. Și... așteptăm!

Ne gândim, însă, că ar trebui făcut și altceva, mai ales acum, la temperatura strălucite performanțe realizate de tinăra Tamara Costache. Este vorba, în primul rând, de nevoia unor mai mari și mai responsabile strădănituri pentru îndeplinirea cerințelor de a se asigura pretutindeni, în toate județele, valorificarea superioară a potențialului organizatoric, tehnic și material existent, pentru creșterea continuă a nivelului

performanțelor în toate disciplinele sportive, înotul ocupând acum — în plină vară — o meritată poziție prioritară. Ar fi, poate, suficient să reamintim că, printr-un ordin al Ministrului Educației și Învățământului, ca și prin hotărârea Comisiei centrale de organizare a Dacia-dei, se prevede ca în acest an să fie larg extinsă, în toate localitățile în care există bazine în condiții, desfășurarea lecțiilor de educație fizică la aceste baze sportive. Sau că, de asemenea, în acțiunile de învățare a înotului vor trebui să fie cuprinși circa 153.000 de preșcolari și 253.000 de școlari, competițiile și manifestările din cadrul Dacia-dei oferind nenumărate prilejuri pentru creșterea substanțială a bazei de masă a înotului, în general și natației din țara noastră.



„Aurul” Tamarei Costache, și ea, cîndva, o fetiță care se îneca, poate temătoare, de marginea bazinului, încorporează nu numai valoarea exemplului, ci și puterea stimulentei, desigur și cea crescută a dirigenței și ambiziei...

Don GĂRLEȘTEANU

La Rm. Vilcea, în meci amical de handbal feminin

CHIMISTUL — R. P. CHINEZĂ 29-33 (14-18)

RM. VILCEA, 27 (prin telefon). Sala Sporturilor din localitate a găzduit o întâlnire atractivă, în care echipa locală Chimistul a primit replica reprezentativei R.P. Chineze. Cei 2500 de spectatori prezenți în tribune au aplaudat un joc spectaculos, deschis, dinamic, eficient, în care vioara întâi, echipa oaspete, a fost secundată cu aplomb de formația vilceană, surprinsă, totuși, de dinamismul și tehnicitatea partenerelor lor de întrecere.

Au înscris: Török 9, Verigeanu 9, Remete 4, Petre 3, Ionescu 2, Petra, Bloju, pentru Chimistul, respectiv Sun Xivlan 8, Zhang Weihong 6, Chen Zhen 6, He Jianping 6, Wang Mingsing 2, Li Jie 2, Li Lipon 2, Zhu Juefeng.

Bun arbitrajul cuplului J Mateescu — W. Dăngescu (București). Duminică, la ora 10,30, în Sala Sporturilor din Tg. Mureș, reprezentativa R. P. Chineze va disputa cel de al treilea meci din cadrul turneului efectuat în țara noastră, întâlnind formația Mureșul IMATEX Tg. Mureș. Pavel GIORNOIU, coresp.

Turneele finale ale Diviziei A de baschet masculin DOAR RAPID ȘI I.C.E.D. AU RĂMAS ÎN LUPTA PENTRU GRUPE

Turneul final al grupei valorice 1-6 a Diviziei A și-a derulat ieri, în sala Rapid, a treia sa secvență, reunindu-l cu un „cap de afiș” (I.C.E.D. — Farul) important în disputa pentru locul trei.

I.C.E.D. — FARUL 101-93 (43-47, 54-44). Cine câștiga își menținea șansa în „duelul” cu Rapid pentru „bronzul” campionatului. A rezultat o partidă echilibrată, diriz disputată, cu dese răsturnări de situații, dar deficitară pe planul spectaculozității. Mai întâi, la cîrmă s-au instalat bucureștenii, după care constanțenii au trecut la trenă, ei conducînd în m.ia. 24 cu 43-39 și lăsînd impresia că vor câștiga, mai cu seamă că Măniștii se dovedea același util și eficient jucător. Însă echipa bucureșteană are o ripostă promptă, reducînd la un singur punct handicapul. Cînd mai erau doar trei secunde, la scorul de 84-84, s-a surdit Farulul, dar Moldoveanu ratează aruncarea liberă care se putea transforma în victorie. În prelungiri, formația I.C.E.D. zburdă în fața unei echipe resemnată și rămasă în trei jucători (celalți 6 componenți valzi părăsiseră terenul pentru cinci greșeli personale). Au marcat: Pășărică 19, Mihalcea 5,

C. Ioan 13, Tzachis 20, Voicu 7, Grădișteanu 13, Pogonaru 24, respectiv Logofăt 27, Teacă 10, Cernat 3, Măniștii 31, Șerban 6, Moldoveanu 15, Spînu 2, Iucă 24. Au arbitrat cu unele greșeli C. Dumitrache și Z. Raduly. STEAUA — RAPID 94-75 (56-34). Mai atractivă a fost reprimiza a doua, a „rezervelor”, în care juniorii steiști au țînat pasul cu mai experimentații lor parteneri de întrecere. Au marcat: Panaitescu 10, Ardelean 15, Reisenbuchler 6, Șeriat 6, Carpen 4, Cernat 13, Căpșan 10, Cristescu 4, Netolitzchi 9, Pintea 2, Brănișteanu 8, V. Ion 7, respectiv Mihai 6, Dăescu 13, Becea 10, Popovici 11, M. Dumitru 4, Ghilă 21, Suciu 4, Pîmădă 2, Popescu.

DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO ORADEA 111-63 (51-29). Diferența de scor care reflectă sprintul bucureștenilor în fața unor adversari cu o prezență mai mult formală. Au înscris: Vineanu 3, Toader 10, Vasiliș 12, Bărbulescu 10, Niculescu 37, Iacob 4, Ugal 8, David 17, Constantin 11, respectiv Pașcu 2, Fedor 4, Flaudaru 14, Rădulescu 8, Antochi 4, Nicoară 6, Costin 5, Szabo 4, Cristea 6.

Adrian VASILESCU

Miine, ultimul derby din actuala ediție: Steaua — Dinamo

Miine, în ultima zi a ediției a 37-a a Campionatului Național, se va desfășura (de la ora 10) tradiționalul meci-derby dintre echipele Steaua și Dinamo București. Deși — practic — rezultatul nu va mai putea influența clasamentul, steiștii avînd asigurat titlul, întrecerea prezintă interes în primul rînd pentru că în cele două formații evoluează toți cei 10 componenți ai reprezentativei țării care s-a calificat, nu de mult, în grupa A a Campionatului

European, ceea ce creează premisele unei întreceri spectaculoase și de bună valoare tehnică.

Programul ultimelor două zile — sala Rapid, sîmbătă de la ora 15,30: Farul — Steaua (în jocurile precedente: 0-6), Rapid — Dinamo București (0-6), ICED — Dinamo Oradea (1-5), duminică, de la ora 8,30: Dinamo Oradea — Farul (1-5), STEAUA — DINAMO BUCUREȘTI (4-2), Rapid — ICED (3-3).

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE PENTATLON MODERN

(Urmare din pag. 1)

că substanțial punctajul general, Dragoș Pătrul, din prima echipă a țării noastre, a câștigat cu un avans de aproape 10 secunde în fața sportivului sovietic Serghei Gherasimovici. Parcursuri bune au realizat, de asemenea, canadianul Lawrence Keyte, liderul competiției, Marian Gheorghe, din prima noastră echipă, și Serghei Gutzevici (U.R.S.S.), ultimul promovînd astfel pe poziția a treia a clasamentului general. Din păcate, comisia de organizare a consenmat și două situații de descalificare: Liviu Pavel (România III) și Laszlo Horga (România II) pentru deviere pe parcursul probei, de la traseul oficial.

Rezultate tehnice finale ale celor de a 26-a ediții a Campionatelor internaționale de pentatlon

HIPISM

ANTRENORUL N. NICOLAE CONTINUĂ SĂ PUNCTEZE

Cel mai tînar antrenor, N. Nicolae, liderul celor două clase, este prezent ca și din antrenament într-o formă foarte bună. În reuniunea de ieri, el a mai obținut două victorii, cu Amfora și Gracian, cu care s-a distanțat în clasamentul formațiilor, față de G. Tănase. Acesta din urmă a reușit numai o victorie, cu Surlina, mult prea ușor handiceapată față de posibilitățile ei. Am mai remarcat cele două victorii ale lui G. Popescu: cu Drobeta, în cursa de fond, și cu Sultias, ambii prea ușor handiceapăți (marea raclă a curselor). Confirmînd ultimele ei valori, Soarta a reușit prima victorie din acest an, arătînd însă și ea rezerve de secundă la recordul cu care este acreditată. Cursa calilor de 3 ani a revenit Valahiei, care confirmă originea ei selectă.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Valahia (Sandu) 1:51,5; 2. Onelica. Cota: cîst. închis. Cursa a II-a: 1. Surlina (Grigore) 1:31,8; 2. Oazan. Cota: cîst. 1. ev. 2. Cursa a III-a: 1. Gracian (N. Nicolae) 1:37,1; 2. Samson; 3. Salvinia. Cota: cîst. 1. ev. 26. ord. triplă 307. Cursa a IV-a: 1. Amfora (N. Nicolae) 1:31,7; 2. Comana; 3. Șuav. Cota: cîst. 1. ev. 4. ord. triplă 203. Cursa a V-a: 1. Drobeta (G. Popescu) 1:31,9; 2. Robust; 3. Respect. Cota: cîst. 1. ev. 9. ord. triplă 75. Cursa a VI-a: 1. Sultias (G. Popescu) 1:23,2; 2. Marcela; 3. Samalia. Cota: cîst. 1. ev. 4. ord. triplă 74. Cursa a VII-a: 1. Soarta (Pătrașcu) 1:32,6; 2. Delicat. Cota: cîst. 1. ev. 8. ord. 4.

Miine dimineață va avea loc obisnuita reuniune hipică, cu participarea lotului național, în frunte cu Manuc, Toporas, Sardonie, Trudin, într-o alergare de viteză, care promite un frumos spectacol hipic. Programul este judicios întocmit, cu mici excepții, cum este cazul lui Turba și Vital, care sînt prea ușor handiceapăți față de posibilitățile lor, tocmai într-o alergare cu miză de participare.

A. MOSCU

modern ale României: individual: 1. MARIAN GHEORGHE (România I) 5585 p. 2. Dragoș Pătrul (România I) 5484 p. 3. Serghei Gutzevici (U.R.S.S.) 5383 p. 4. Ferenc Path (Ungaria) 5319 p. 5. Bela Süveg (Ungaria) 5270 p. 6. Comenik Isac (România I) 5250 p; echipe: 1. ROMANIA I 16 319 p. 2. Ungaria 15 838 p. 3. U.R.S.S. 15 763 p. 4. România Juniori 14 276 p. 5. România II 13 744 p. 6. România III 12 287 p. Iată și rezultatele înregistrate în proba de croa, individual: 1. Dragoș Pătrul 12:19,7 — 1348 p. 2. Serghei Gherasimovici (U.R.S.S., individual) 12:31,6 — 1312 p. 3. Lawrence Keyte (Canada) 12:39,9 — 1288 p. 4. Marian Gheorghe 12:44,7 — 1273 p. 5. Serghei Gutzevici 12:54,5 — 1243 p. 6. Michael Csizszo (Canada) 12:56,8 — 1207 p. echipe: 1. România I 2401 p. 2. U.R.S.S. 2537 p. 3. Ungaria 3336 p. 4. România Juniori 3252 p.

O FRUMOASĂ COMPEȚIȚIE DE MASĂ, „FESTIVALUL VOLEIULUI” LA COPĂCEL

La sfîrșitul săptămîinii trecute, în minunatul decor al asezării Copăcel de la poalele Făgărașului, s-a desfășurat tradiționala competiție de masă „Festivalul voleiului” ajunsă la cea de a 15-a ediție. Au luat parte 19 echipe (13 de fete și 6 de băieți) din localitățile urbane și rurale ale județului Brașov, precum și o proaspătă divizionară A feminină. Ca de obicei, întrecerile au fost frumoase, pasionante. Echipele de fete au fost împărțite în două serii valorice, pe primele locuri clasîndu-se în final Nivea Brașov, urmată de Arpile Ghimbav și Carpați Brașov — în seria I. Școala generală Copăcel, urmată de Șc. gen. Șercaia și Celuloza Zărnești — în seria a II-a. Competiția masculină a fost cîștigată de CSȘ Steagul Roșu Brașov, urmată de Șc. gen. Copăcel și Lic. Ind. Oraș Victoria. Festivalul — de la care n-au lipsit nici cei doi inițiatori ai săi, profesorii Stelian Falici și Ioan Toacăș, activînd acum în afara meleagurilor brașovene — s-a în-

cheiat cu un frumos meci amical între noua promovată în Divizia A feminină, G.I.G.C.L. Brașov, și o selecționată a arbitrilor, antrenorilor și localnicilor, fetele obținînd victoria cu 2-1, în aplauzele numerosilor săteni veniți să asiste la întrecere. Și, tot ca de obicei, organizatorii — în frunte cu prof. Nicolae Grancea, primarul comunei Hirșeni, de care aparține și satul Copăcel, cu directoroarea Școlii generale din sat, prof. E. Funaru, și cu inimosul președinte al Comisiei județene de volei, C. Măniștu — au fost la înălțime. Numeroase premii au răsplătit eforturile competitorilor. Frumoase cupe au fost acordate primilor clasati din partea C.N.E.F.S., C.J.E.F.S. Brașov, Consiliului sîndical județean și Inspectoratului școlar Brașov. Toți participanții la festival au petrecut două zile pline de emoții și bucurii, dîndu-și la despărțire, o nouă întâlnire, peste un an, în pitorescul sat făgărașean... Carol GRUIA — coresp.

BALCANIADA DE JUNIOARE — LA FOCSANI

Ediția a 21-a a Campionatului Balcanic de baschet-junioare se va disputa, de vineri 4 iulie, pînă marți 8 iulie, în Sala Sporturilor Vrancea din Focșani, cu participarea reprezentativelor Albaniei, Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, României.

CONCURS JUBILIAR DE ORIENTARE TURISTICĂ

Cu ocazia împlinirii a 40 de ani de la primul concurs de orientare turistică din România (28 octombrie 1940) și a 50-a aniversare a înființării (în 1936) a Oficiului Național de Turism din țara noastră, în zilele de 3-6 iulie 1986 va avea loc, în munții Zărandului (baza de plecare Lăpova Băi) „Cupa Zărand”, concurs jubiliar de orientare turistică.

La această sărbătoare sportivă sînt așteptați să participe toți orientariștii din țara noastră, inclusiv cei care, cu 40 de ani în urmă, au pus bazele sportului orientării turistice în România.

TURNEU LA „DREPT”

A.S. Mine-Energie organizează, începînd de miine, pe terenul Universității București (la „Drept”) o competiție de baschet la care vor lua parte echipe din municipiul București, precum și o formație alcătuită din foști jucători fruntași ai acestui sport: A. Folbert, M. Nedef, Em. Niculescu, M. Dimancea, I. Dinescu, Fl. Durescu, M. Popa ș.a.

CUM VĂ ÎNDEPLINIȚ

(Urmare din pag. 1)

natele Naționale pe echipe de junioare, într-o concurență aspră, anunțăm noi talente, pentru care antrenoreaza Olga Ghiulescu și colegii Nicolae Furminte și Clemența Buță nu precupețesc nimic, în strînsă conlucrare cu Stelian Marinescu, Mircea Frun, Cristina Semergal și Anca Bumbac, de la C.S.S. 1. HALTERELE (antrenor, Ion Filip) l-au dat pe Dumitru Negreanu, campion național, component al reprezentativei la C.E./C.M. de haltere. Avea planificată medalia, a luat 3 locuri IV (C.E.) și 3 locuri VIII (C.M.), care nu sînt chiar rele, dar rezultatele sînt mai slabe decît cele de acasă. Dacă ar da fiecare club cu haltere cîte unul... Ar veni la rînd BASCHETUL, de regulă între primele 6 echipe din țară, cu locul I la Dacladă (a doua oară), dar fără nici o contribuție la lot, din 1984! Antrenorul AL Botoș are cuvîntul, ca și conducerea C.S.S. 1, în singura ramură unde mai e loc de mai bine în ce privește colaborarea cu Farul. BOXUL are la lotul olimpic pe Ștefan Drișcu și Traian Damian. Drișcu a lăsat din primul tur la recentele mondiale, unii spun că dintr-o eroare de arbitraj, important e că a ajuns acolo și... a învățat. Antrenorul Ilie Dascălu și colegul Aurel Simionescu vor să reînnoie buna tradiție a boxului de calitate la Farul. Să mai așteptăm.

La CAIAC era planificată o sportivă în lotul olimpic (realizat), dar Tecla Marinescu e acum la alt club, care a cîștigat... competiția de legitimitate cu constanțenii. Nu-i nimic

GRUPA SIBIU, 27 (prin a treia a turneului pei 7-11 a debutat extrem de echilibrat la un pas să se mare surpriză, dînce a echipei G.M.A. MELANEA PINA BUCUREȘTI GALAȚI 75-73 (3 Zdrenghea 20, Vițiv Haiduc 20, 2 al noumuni, C.S. CEUJ-NANCOA după o întâlnire sîmbet. Cogresul Dăman 18, respectiv Govan 11. Hie 10

REL

UN BOBE

Au fost des campionatul a încheiat pînă a constanțenilor rat printru ele bile, antrenorul cotînd-o, de mare succes de tru ale Farulu acestor surprizi fără doar și pe lui C. Popescu gator al „Prof candida la u tativ după c rugby!

Dacă mulți a sportivii cunos mîm, de pildă, gu, cu nu ma prezențe în n Popesc teren a „ust făcut-o, mai trecut, spre măvară titulu garnitură dină fost suficient deveni jucător multe eseuiri meciuri (!) din Și nu oricum ochii selecțion asupra lui, la știu bine de alergare, schir care s-au ului la derbu cînd „îrut

feas men secui plau

nu Sect... juniori

Ar

E. 10 6 E. 24 1 Fond 1.014.694 lei report la cat

a Dorit să stantialele cîșt GERA EXC de miine, din 1986? Nu avu cercat șanse încredere și asăzi (dar nu merele prefe 7 extrageri, 1 tal de 66 ni- poate cîști

**INCEPE „CUPA FEDERAȚIEI”
LA MOTOCROS**

Concursurile de motocros continuă. După Campionatele naționale, jată că duminică va începe o nouă competiție republicană, de data aceasta dotată cu trofeul „Cupa Federației”.

Intrecerile primei etape vor avea loc mâine, pe traseul de la Moreni. În organizarea asociației sportive Automecanica din localitate. În program figurează curse pentru seniori, tineret și juniori. Și-au anunțat participarea concurenții din Brașov, București, Zărnești, Sf. Gheorghe, Cimpina, Buzău, Ploiești, Tg. Mureș, Timișoara și alte centre moto. Primul start se va da la ora 9.30.

**Campionate
oturi**

ȘI... SELECȚIONERII

C. Popescu e un nume nou în rugby, dar nu și în alte sporturi. A fost, patru ani, atlet, sprinter de 10,5 pe sud, apoi a devenit bober, campion național, împingător într-un echipaj de patru clasat pe locul 3 la „Cupa Mondială” și pe 7 la J.O. de la Sarajevo. Anul trecut a ajuns la rugby, fostul polisportiv Horia Iheșu cunoscându-l perfect ca fotbalist, înstruindu-l pe Popescu să integreze rapid schemele jocului cu balonul oval. „M-a cucerit, pur și simplu, de la bun început sportul acesta colectiv, în care o echipă întreagă pune laolaltă forță și gândire pentru cucerirea fazelor. Imi plac acțiunile care nu merg după... rețete, eseuul fiind, desigur, cel mai frumos moment”. Spunând acestea, generalități, Cornel adaugă imediat, trecând mai la... obiect, că nu se va lăsa până nu ajunge în națională, deși știe că mai are de pus la punct, mai cu seamă în ce privește tehnica individuală sau rezistența. Iar atunci când vorbește de atacanți de clasă — modele de urmat — pare foarte în temă, din moment ce pomenește nume celebre (Campeșe, Ella, Blanco), continuând cu Paraschiv și Aldea, de la care a învățat — și ne scriem neapărat aceasta — multe.

Dar, despre surprinzătorul câștigător al „Trofeului Sportului” vom mai avea, cu siguranță, prilejul să vorbim...

Geo RAETCHI

DE PERFORMANȚĂ ?

nevoioasă, dar parcă aici mai mult ca la alte secții se cere o schimbare radicală de mentalitate, întărind spiritul de răspundere, asigurată existența pe propriile picioare. Semifondul și fondul sînt prioritare la județ și la Farul, dar la C.S.S. Medgidia și Mangalia se fac eșecuri.

Am încheiem cu părerea secretarei C.J.E.F.S., prof. Elena Frineu, de fapt o concluzie: „Trebule să-l ajutăm mai mult pe tovarășii de la Farul, club de bază al județului, dar trebuie să se intensifice substanțial volumul de muncă (al antrenorilor, în primul rînd), selecția să se facă continuu, căuțînd, nu așteptînd ce vine, pregătirea să ceară totul, și de la sportivi, și de la tehnicieni”.

STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

18 și, respectiv, 24 numere extrase. Precizînd că variantele de 23 lei participă la toate extragerile (beneficiînd, implicit, de întreaga gamă de cîștiguri), reamintim celor care-si petrec concediile

fotbal

La ordinea zilei

O AGENDĂ COMPETIȚIONALĂ GRĂBITĂ

Mîine, prin disputarea ultimei etape a Diviziei B, sezonul oficial al performanței ia sfîrșit. Agenda competițională mai prevede, pentru săptămînilor următoare, barajul pentru Divizia C și turneul final al juniorilor II. Cele trei eșaloane principale ale fotbalului nostru intră, practic, într-o întrerupere care cuprinde întreaga lună iulie. Dar chiar de pe acum, din zilele cînd ne despărțim de sezonul competițional 1985/1986, este cazul să ne și referim la cel care urmează, 1986/1987.

Și asta pentru simplul motiv că noua stagiune va începe mult mai devreme, din motive determinate de calendarul internațional. Se știe, la 10 septembrie este prevăzută prima partidă oficială a reprezentativelor noastre, în compania echipei Austriei, startul în preliminariile Campionatului European 1988 al ambelor formații. Pentru o săptămîină mai tîrziu, U.E.F.A. a stabilit și începerea noii ediții a cupelor continentale. Deci, cele patru formații ale noastre (Steaua — în Cupa Campionilor Europeni, Dinamo — în Cupa Cupelor, Sportul Studentesc și Universitatea Craiova — în Cupa U.E.F.A.) iau startul în pretențioasele competiții în care campioana țării are misiunea apărării trofeului cucerit la 7 mai la Sevilla. Munca a doua a primului tur se va desfășura la 1 oc-

tombrie. Cum vedem, foarte repede după reluarea sezonului oficial, reprezentantele fotbalului românesc sînt chemate în competițiile cele mai importante ale Europei — pe planul reprezentativ sau al formațiilor de club. O agendă competițională tare grăbită, aceasta a ediției 1986/1987 și, în consecință, și graficul competițional al F.R.F., urmează să fie alcătuit ca atare.

În perspectiva rapidei solicitări a naționalei (10 septembrie) se proiectează începerea Diviziei A la 16 august. Prin urmare concurențele primei scene au foarte puțin răgaz pînă la începerea noului campionat. Pregătirile trebuie reluate pînă la 15 iulie, aceasta pentru echipele solicitate pînă la finalul sezonului competițional abia încheiat, adică Steaua și Dinamo. De altfel, dintr-un sondaj pe care l-am făcut, marea majoritate a divizionarelor A și-au fixat startul pregătirilor pentru date din perioada 7—10 iulie. Între timp, la 10 iulie, la Geneva, prin tragera la sorți a primului tur, vom cunoaște adversarele formațiilor noastre în cupele europene. Tot la acea dată se va ști cu precizie și situația Cupei Supercontinentale, U.E.F.A. urmînd să ia o decizie — la reuniunea de la Geneva — în această privință.

Eftimie IONESCU



STEUA, echipa de speranțe, campioana ediției 1985/1986. În picioare, de la stînga: Badea, Breniuc, Florea, Popa, Petcu, Craiu, Manea, C. Gheorghe. În rîndul din față: Alexandru, Goran, Chircă, Dinu, Mirea, Ciobănică, Teculescu. Dintr-un rînd: Negocescu, Tudor, Oprea, Gutariu, Vlad, Petrescu. În lot au mai fost: Negocescu, Tudor, Oprea, Gutariu, Vlad, Petrescu.

**La încheierea campionatului speranțelor
STEUA — LA AL DOILEA TITLU CONSECUTIV**

● Pe „podium” — F. C. Argeș și Universitatea Craiova — două merituose pepiniere de talente

Înainte de a puncta cîteva dintre principalele aspecte ale campionatului speranțelor (desfășurat în umbra Diviziei A) să ne oprim puțin asupra „podiumului” ediției 1985/1986.

LOCUL 1 — STEUA (antrenor Radu Troi) câștigă pentru a doua oară consecutiv întrecerea și o câștigă mult mai detasat decît anul trecut. „Ne-am pregătit tot timpul cu mare atenție — afirmă antrenorul campionului — am fost intransigenți față de jucătorii care s-au abătut de la disciplina pe care ne-am impus-o, n-am vrut să ne lăsam mai prejos față de echipa mare. În rîndurile căreia au debutat și sase dintre componenții lotului de speranțe: M. Goran, D. Petrescu, V. Petca, C. Gheorghe, M. Alexandru și L. Stanciu”. În buna desfășurare a activității echipei de speranțe a clubului Steaua, antrenorul Troi a primit un sprijin eficient organizatoric în special din partea tov. Mircea Munteanu, un om deosebit de meticulos și extrem de ordonat.

LOCUL 2 — F.C. ARGEȘ (antrenor — Mihai Ianovsch). Anul

trecut speranțele clubului din Trivale s-au clasat pe locul 4. „Nol am început foarte bine campionatul — consideră M. Ianovsch — dar încă de la jumătatea turului n-am mai putut folosi un grup destul de mare de jucători, care au plecat să-si satisfacă stagiul militar. Dar, chiar așa stînd lucrurile, am fi putut realiza mai mult, dacă n-am fi pierdut partida derby cu Steaua, pentru care ne-am pregătit în mod deosebit”. Argeșul a pierdut partida derby de la începutul returului, a rămas însă... fidelă sie însăși, reușînd încă o promovare de bun augur: portarul Hristea unul din marile talente ale promoției '86.

LOCUL 3 — UNIV. CRAIOVA (antrenor Nicolae Zamfir). „Nol, spre deosebire de Steaua, F.C. Argeș și Petrolul, am ratat plecarea în campionat, iar o echipă de juniori care nu e ajutată de la început și de rezultate foarte bune, greu se mai regăsește pe parcurs — este de părere antre-

1. STEUA	34	27	2	5	102-20	83
2. F.C. Argeș	34	23	4	7	62-20	73
3. Univ. Cv.	34	21	5	8	59-29	68
4. Petrolul	34	19	6	9	60-28	63
5. Corvinul	34	19	4	11	51-43	61
6. Dinamo	34	18	2	14	52-36	56
7. Gloria	34	15	5	14	52-57	50
8. F.C. Bihor	34	17	4	13	48-48	49
9. S.C. Bacău	34	15	5	14	47-48	50
10. Victoria	34	13	7	14	45-53	46
11. A.S.A.	34	13	5	16	44-60	46
12. „Pol” Tim.	34	11	8	15	47-56	41
13. F.C.M. Bv.	34	12	3	19	40-69	39
14. Rapid	34	11	5	19	46-58	38
15. F.C. Olt	34	10	6	18	32-46	36
16. Sp. Stud.	34	7	6	21	28-73	27
17. „U” Cluj-Np.	34	6	8	20	32-62	26
18. Chimia	34	6	5	23	32-69	23

norul craiovean. Abia în retur am evoluat la nivelul pretențiilor, desi cîteva dintre titularii echipei au figurat mereu ca rezerve la echipa mare”. Iar dintre aceste rezerve, trei au văzut... lumina Diviziei A: portarul Sinescu, fundasul P. Răducanu, mijlociul Calafeteanu.

Acesta e „podiumul”. Foarte aproape de el, revelația campionatului — Petrolul Ploiești (antrenor — Noni Lindenberg), care a cedat tentața a treia în ultimele trei etape ale întrecerii. Antrenorul ploieștean ne-a vorbit în termeni elogiului despre marea speranță a clubului Petrolul, Adrian Ursea, intrat deja pe mîniile lui Mircea Dridea.

Și acum, foarte pe scurt, despre alte cîteva aspecte oferite de disputa speranțelor. Echipele cele mai eficiente: Steaua, F.C. Argeș, Petrolul (au și apărările cele mai bune). Decentele ediției: Chimia, „U” Cluj-Napoca (a pierdut două meciuri la „masa verde”). Sportul Studentesc. Cele mai multe promovări într-un meci foarte greu: Gloria Buzău (a jucat partida cu Dinamo de la București, avîndu-l în echipă pe foarte tinerii Teodorescu, Timis, Alexandrescu, Stoica, Uzum, Stan). Retrogradatele din A se află la milocul clasamentului: „Pol” — 12, A.S.A. — 11, F.C. Bihor — 9. Speranțe, deci, pentru o... revenire rapidă pe prima scenă. Desi cu trei puncte pentru victorie, nu s-a înregistrat o diferență substanțială comparativ cu ediția trecută: 46 victorii în deplasare (1984/85) față de 49 în cea încheiată recent.

Sigur, acest campionat ridică în continuare problema eficienței lui: adică rodarea unor jucători de certă perspectivă. Deinde, însă, numele de cluburi și de antrenorii echipei de A și de speranțe ca el să-i îndepîndească în totalitate obiectivul.

Laurențiu DUMITRESCU

Mîine, jocurile ultimei etape a Diviziei B

**PARTIDE IMPORTANTE
PENTRU EVITAREA RETROGRADĂRII**

Sezonul competițional de primăvară se va încheia mîine, cînd se dispută jocurile ultimei etape a Diviziei B. O trecere în revistă a celor 27 de partide ne arată că în fruntea serilor I și a II-a „apele sînt limpezii”, Oțelul Galați și Flacăra Automecanica Moreni fiind virtuale cîștigătoare, cele două formații obținînd — după comporțări constant bune și foarte bune — dreptul de a activa în ediția viitoare în Divizia A. În seria a III-a, în urma rezultatului înregistrat joi, în partida restantă (Jiul Petroșani — Unirea Alba Iulia 3-0), o echipă din Petroșani se poate considera ca și promovată. În ultima etapă, Jiul se deplasează la Satu Mare, unde va înfrîni pe Olimpia, iar F.C. Maramureș la Lupeni, urmînd să evolueze în fața Minerului, și este greu de presupus că bătămîre-nii ar mai putea recupera handicapul de două puncte și de nouă goluri.

Mult mai interesantă și mai palpitantă este situația din subsolul clasamentelor celor trei serii, unde pentru multe formații retrogradarea se va decide, cum se spune, în ceasul al 12-lea. În seria I, Minerul Vatra Dornei (locul 18, cu 19 puncte) și Chimia Fălciceni (locul 17, cu 27 puncte) nu mai

au nici o soluție de salvare. „Lupta pentru supraviețuire” sau, altfel spus, pentru stabilirea celorlalte două retrogradate, va fi decisă de rezultatele partidelor Dunărea Căllărași — Prahova C.S.U. Ploiești, C.F.R. Pașcani — Olimpia Rm. Sărat și Metalul Ploieni — F.C. Progresul Brăila, după cum și Delta Tulcea are neapărată nevoie de victorie în meciul cu Minerul Vatra Dornei. În seria a II-a, Șoimii I.P.A. Sibiu și L.C.S.I.M. București, ocupantele ultimelor două locuri, sînt deja retrogradate, iar Avîntul Reghin se mai poate salva doar în condițiile unor rezultate deosebite de favorabile, greu de conceput. Meciul...

SERIE I: Dunărea Căllărași — Prahova C.S.U. Ploiești: M. Popescu (Craiova), F.C.M. Delta Tulcea — Minerul Vatra Dornei: Ad. Niculescu (Ploiești), F.C. Constanța — Ceșhăuș P. Neamț: I. Dogaru (Gm. Vlcoea), Dunărea C.S.U. Galați — Arpîile Bacău: E. Seraru (Timișoara), C.F.R. Pașcani — Olimpia Rm. Sărat: M. Constantinescu (București), Chimia Fălciceni — C.S. Botoșani: M. Stoicescu (București), C.S.M. Suceava — Politehnica Iași: T. Bone (Oradea), Metalul Ploieni — F.C. Progresul Brăila: V. Dobrescu (București), Steaua Mîzi — Oțelul Galați: J. Grama (București) — se dispută la Buzeni.

SERIE A II-a: Flacăra Automecanica Moreni — Automecanica București: Gh. Iulian (Brăila), Șoimii I.P.A. Sibiu — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe: C. Popovici (Olimpia Turzli), I.C.I.M. Brașov — Gaz Metan Medgidia: L. Sărbăjan (Satu Mare), I.C.S.I.M. București — Sportul Muncitoresc Slatina: Al. Ganea (Sibozia) — stadionul I.C.S.I.M., Carpați Mîrcea — Electroputere Craiova: C. Manda (Reșița), Mecanică Fină Steaua București — Muscelul Cîmpulung: N. Dîncuș (Rm. Vlcoea), — stadionul Mecanică Fină, C.S. Trgovște — Chimia Timăveni: M. Ștefănoiu (Tg. Jiu), Avîntul Reghin — Progresul Vulcan București: I. Toma (P. Neamț), A.S. Drobeta Tr. Severin — Tractorul Brașov: T. Cruceanu (Tecuci).

SERIE A III-a: Olimpia Satu Mare — Jiul Petroșani: Fl. Popescu (Ploiești), Unirea Alba Iulia — C.I.L. Sighet: Gh. Pop (Suceava), C.F.R. Timișoara — C.S.M. Reșița: L. Florice (Brașov), Armătura Zalău — Mureșul Deva: A. Comănescu (Bacău), Aurul Brad — Strungul Arad: S. Pantelimonescu (Boldești-Scăeni), Mecanică Orăștie — Minerul Cavnic: N. Țenea (Drobeta Tr. Severin), Minerul Lupeni — F.C. Maramureș Baia Mare: R. Petrescu (Brașov), C.S. U.T. Arad — Metalul Bocșa: L. Fruză (Sibiu), Înfrățirea Oradea — Gloria Bistrița: M. Niculescu (București).

Toate meciurile vor începe la ora 11.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● Cluj (Universitatea Craiova) și Biro (Universitatea Cluj-Napoca) au văzut cartonașul roșu, în ultima etapă a campionatului Diviziei A. El i-ar fi putut evita, cu mai multă grijă pentru acuratețea jocului lor, ceea ce le-ar fi permis să fie prezenți la inaugurarea, în august, a noului campionat. Pe cînd așa, vor trebui să efectueze o suspendare de o etapă.

● 3 etape de suspendare pentru Mihale (Sportul Studentesc) — „Speranțe” h) pentru atac violent asupra unui adversar, în meciul cu F. C. Olt, Mihale? „Numele ne pare cunoscut”, vor exclama, probabil, mulți dintre cititorii noștri. Și nu se înșală! Numele acestui jucător l-am

mai înfrînit în acest an, tot în cadrul rubricii de față, intrucît a mai fost eliminat DE DOUĂ ORI DE PE TEREȘ și sancționat tot de attea ori de Comisia de Disciplină. În total, Mihale a acumulat 7 (șapte) etape de suspendare. Antrenorii au datorita de a folosi toate mijloacele educative — mai ales că este vorba de o „speranță” — pentru a-l arăta că nu așa se joacă fotbal.

● Pierzînd meciul de la Buzău, cu Intorsura (după ce avusese nenamărate ocazii de a-l cîștiga h), Metrom Brașov a retrogradat din Divizia C. E neplăcut, desigur, dar cum campionatele nu au o singură față, ceea ce retrogradărilor, ele oferînd, firește, și perspectiva pro-

movărilor, Metrom Brașov poate spera ca stagiul ei în campionatul regional să nu dureze mai mult de un an. Și, cum timpul trece repede... Din păcate, echipa brașoveană și-a îngroșat singură acest drum al înfrîngerii, neputînd conta pe trei dintre jucătorii ei, de care ar fi avut nevoie, fiind suspendați după deduceri de Intorsura: Neagu și Dudaș pe cîte 2 etape, iar Mihai, care a adus înjurii brigăzii de arbitri, pe 3 etape. Iată încă un caz care arată că uneori, adversarii cel mai de temut ai unei echipe pot fi propriii ei jucători!

Jack BERARIU

LOZ IN PLIC

Nu uitați că tot astăzi este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPORT de duminică, 29 iunie (ultima etapă înainte de pauza ce va interveni la acest sistem de joc corespunzătoare pauzei din sistemul competițional fotbalistic).

● În ultimele zile a fost pus în vânzare pretutîndeni ațit de îndrăgitul și atractivul LOZ AL VACANTEL, emisiune specială limitată care acordă cîștiguri din fond special al A.S. LOTO-PRONOSPORT.

estivale departe de locul de domiciliu că agentile LOTO-PRONOSPORT din întreaga țară vă stau la dispoziție oriunde vă aflați, inclusiv pentru depunerea biletelor cîștigătoare. TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO va avea loc duminică, 29 iunie, începînd cu ora 16.30, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, din Bucu-

PROPUNERI DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A REGULAMENTULUI F. I. L. A.

— Convorbire cu Ion Corneanu, președinte al comisiei de antrenori a forului Internațional —

Cu puțin timp în urmă, la Reims (Franța) a avut loc reuniunea Biroului Executiv al Federației Internaționale de Lupte Amatoare, prilej cu care s-au analizat probleme legate de regulamentul actual și posibilitățile de îmbunătățire a prevederilor sale. În scopul dinamizării întrecerilor acestei discipline sportive. În fapt, forul internațional intenționează să aducă un plus de spectaculozitate luptelor — unul dintre cele mai vechi sporturi olimpice.

În acest sens, am cerut relații antrenorului emerit Ion Corneanu, președinte al Comisiei de antrenori din cadrul F.I.L.A., care a participat la această reuniune.

— Ce noutăți se așteaptă în regulamentul federației internaționale?

— În primul rând, pentru stimularea executării procedeeelor spectaculoase, Biroul Executiv al F.I.L.A. a hotărât — și aceste hotărâri vor fi propuse spre aprobare Congresului forului internațional, în luna octombrie, la Budapesta, cu ocazia Campionatelor Mondiale — ca procedeele tehnice executate cu mare amplitudine (aruncări peste piept, supleuri, rebururi), să fie răsplătite cu cinci puncte și nu cu patru, așa cum prevede regulamentul actual. În același scop — stimularea luptei dinamice, presărată cu mai multe acțiuni de atac — s-a ajuns la concluzia că pentru oprirea luptei prin superioritate este necesar ca diferența de puncte să crească la 15 în loc de 12.

— Dar în lupta de la parter, pentru ce s-a limitat numărul centurării laterale numai la două?

— Pentru că s-a constatat

lipsa de preocupare a sportivilor privind executarea procedeeelor de mare spectaculozitate în lupta din picioare. Când un sportiv era obligat să fie așezat la parter, adversarul său, chiar dacă ar fi cunoscut bine anumite procedeele centurării laterale, l-ar fi executat de mai multe ori, acumulând un număr apreciabil de puncte, avantaj extrem de greu de surmontat. În acest sens, există propunerea ca procedeele respective să fie apreciate numai cu un punct și nu cu două, ca până acum. În schimb, numărul execuțiilor nu va mai fi limitat, dar dacă sportivul care încearcă procedeele rulează pe spate, el va fi penalizat cu două puncte. Astfel, concurenții vor fi obligați să-și însușească (și să execute) mai bine procedeele de mare spectaculozitate, din lupta în picioare.

A existat și propunerea ca un sportiv descalificat în primele tururi să fie exclus din competiție, iar dacă descalificarea se produce în disputa pentru medalii, sportivului respectiv să i se retragă medalia, atribuindu-i-se următorului clasat (dorindu-se curmarea luptei pasive). Această propunere a fost, însă, respinsă. S-au făcut, în schimb, unele precizări în legătură cu efectuarea cîntarului oficial al concurenților. Acesta — ca și celelalte hotărâri ale Biroului Executiv — vor fi supuse spre aprobare Congresului F.I.L.A. din luna octombrie, astfel încît operațiunea de cîntărire a sportivilor să se efectueze în seara dinaintea primei zile a competiției, iar cîntăririle următoare, la o oră după încheierea întrecerilor din ziua respectivă de concurs.

Mihai TRANCA

LA WIMBLEDON, VICTORII SCOTATE ALE FAVORIȚILOR

Ultimele meciuri ale turului al doilea al turneului de la Wimbledon nu au mai fost pe placul amatorilor de surprize, doar câțiva favoriți impunându-se greu în fața outsiderilor. Astfel, suedezul Mats Wilander a câștigat la limită (4-6, 7-6, 6-7, 6-4, 6-0) meciul cu Andrew Castle (Anglia, 22 de ani, nr. 253 în ATP). Ca și compatriotul său Stefan Edberg, câștigător al Internaționalelor Australiei (tot pe iarbă) în 1985, care a dispus în 3 seturi de americanul Paul Annacone (6-4, 6-7, 4-6, 7-3, 6-0). Finalistul de la Roland Garros '86, Mikael Pernfors (Suedia), s-a calificat ușor în turul 3 în dauna vest-germanului Andreas Maurer (7-5, 6-2, 4-6, 6-2). Meciul care a opus pe deținătorul titlului, Boris Becker, lui Tom Gullikson s-a întrerupt din cauza întinericului, cu avantajul primului: 6-4, 6-3,

3-4. La feminin, Chris Evert-Lloyd a dispus în 3 seturi (6-2, 5-7, 6-1) de Pam Casale (ambelita S.U.A.), în timp ce britanica Ann Hobbs, nr. 8 în WTA, a învins-o pe Zina Garrison (S.U.A.), cap de serie nr. 2, cu 6-4, 6-6, 6-4. Alte rezultate, masculin: Leconte — Dowdeswell 6-4, 6-4, 6-4; Cash — Simpson 6-7, 6-3, 6-2, 7-8; Holmes — Westphal 6-3, 7-6, 7-4, 4-6, 6-4; Meier — Stenlund 6-2, 6-4, 6-6, 6-0; feminin: Mandlikova — Tanvier 7-6, 6-0; Sukova — Betner 6-2, 6-1; Budarova — Benjamin 7-6, 7-6; K. Maleeva — Tauziat 6-4, 6-3; Jordan — Henriksson 6-1, 6-1; White — Holikova 6-1, 6-3; Minter — Bonder 3-6, 6-3, 6-3; Horvath — Vilagran 6-4, 6-4; Bassett — Fairbank 6-1, 7-4; Nagelsen — Shoet 6-1, 7-4.

CONTINUĂ SERIA RECORDURILOR MONDIALE LA ÎNOT

Inaugurată de excepționalele performanțe ale Tamarei Costache — 25.50 și 25.34 pe 50 m liber, la 14 iunie —, seria recordurilor mondiale la înot continuă, în această perioadă de dinaintea apropiatelor C.M. de la Madrid. Astfel, americanul Matt Biondi a mai doborât un record

în cadrul concursului de selecție de la Orlando (Florida). După acei 22,76 la 100 m liber, Biondi a înnotat tot lungimea de bazin olimpic (50 m) în 22,33 (v.r. 22,48) aparținând lui T. Jager, clasat acum al doilea, în 22,57. Alte rezultate din această întrecere: masculin, 100 m spate — D. Veatch 54,74; 200 m fluture — P. Morales 1:50,42; feminin, 500 m liber — Tamara Bruce 8:30,98; Debbie Babashoff 8:34,54; 300 m mixt — Michelle Grigione 2:15,71; Susan Rapp 2:18,21.

CONCURSUL DE ACROBAȚIE AERIANĂ

(Urmare din pag. 1)

D. — I. Feteanu 3640,3 p. ... 19. Diaconu 3594,8 p. ... 12. Mitu 3562,8 p. ... 13. Iana 3528,0 p. ... 24. Zamfir 3088,8 p.

Clasament general: feminin: 1. Makagonova 13647,2 p. 2. Nemkova 12945,1 p. 3. Iaikova 12887,5 p. masculin: 1. Nikituk 14201,7 p. 2. Kairis 14107,5 p. 3. Smolin 14098,3 p. ... 6. Feteanu 13403,5 p. ... 9. Mitu 13329,4 p. ... 12. Diaconu 12967,3 p. 13. Iana 12899,3 p. ... 15. Zamfir 12884,3 p.

Vineri a fost zi de pauză, iar sîmbătă este programată cea de a patra probă: programul liber cu durată de timp limitată. Duminică, de la ora 10, pe aerodromul Ploiești-Strejnic (aflat la aproximativ 1500 m de gara Ploiești-Vest), se va desfășura festivitatea de premiere, urmată de o amplă demonstrație aeriană la care vor evolua atît câștigătorii concursului, cît și reprezentanții ai celorlalte discipline: planoriști, parașutiști, zburători cu planoare ultra-ușoare.

● ÎN VITOR pauza de iarnă a campionatului de fotbal al R. D. Germane va fi prelungită cu câteva săptămîni. Vitorul campionat, de Divizia A, va începe la 14 august, turul urmînd să se încheie la 13 decembrie, după care intervine o pauză pînă la 28 februarie, returul încheindu-se la 8 iunie 1987. ● POSTUL HANDBALIST internațional rus, Nebojsa Popovici a redactat o lucrare despre „Accidentările la handbal”, foarte prețioasă de specialiști. Actualmente dr. Popovici este profesor la Institutul de Medicină din Banja Luka, manualul fiind rodul experienței sale ca medic și ca jucător de handbal. ● TRIPLA CAMPIOANĂ OLIMPICĂ Valerie Brisco-Becker a declarat că în acest sezon competițional va încerca — din curiozitate — să vadă cum i-ar sta ca alergătoare și pe 400 m garduri! ● SOSIRE EXTRAORDINAR de strînsă în cea de a 70-a ediție a cursei automobilistice de 500 mile de la Indianapolis. După ce primele trei mașini au trecut linia de sosire, la diferențe minime (0,4 și 1,8 s față de învingător), sistemul de cronometraj electronic a suferit o pană, astfel că următorilor clasaiți li s-a stabilit doar ordinea în care au încheiat cursa, nu însă și timpul înregistrat. Se mai întîmplă! ... ● CU OCAZIA TURNEULUI FINAL al C.M. de fotbal la Ciu-



ULTIMUL ACT AL ÎNTRECERILOR: FINALELE

În diverse țări de pe glob, nu numai în cele 24 care au început, cu aproape o lună în urmă, întrecerea turneului final, s-au organizat tot de fel de concursuri de pronosticuri pentru acest al 13-lea Campionat Mondial care se încheie mâine, în



Apărarea vest-germană este la post. Felix Magath și Andreas Brehme intervin la mingea pusă de francezul Manuel Amoros. Telefoto: A.P. — AGERPRES

Ciudad de Mexico. Evident, se este imposibil să știm cine dintre participanți, dintre cenumăratele variante posibile, au optat pentru a finala R.F. GERMANIA — ARGENTINA, dar așa, prin simplă impresie, nu credem ca numărul lor să fie prea mare, avînd în vedere faptul că în perioada de timp dinaintea acestui turneu mexican, ambele echipe s-au aruncat, cu prilejul diferitelor meciuri de verificare, iar reprezentativa vest-germană nu s-a mai arătat în încălzirea la care se situase pînă în de mîni, evoluînd puțin convîngător în partidele preliminare, pînă la semifinale cu Franța, când ne-a amintit de fosta campioană a lumii sau măcar de finalista C.M.

Mîine, la Ciudad de Mexico se întînesc două foste campioane ale lumii, ceea ce, sentimental vorbind, crează premisele unui spectacol de mare calitate; rămîne de văzut, desigur, ce va rezulta din această confruntare de forțe între reprezentanții a două școli fotbalistice cu stiluri absolut diferite. Va fi întrecerea de urmărire în ce măsură ofensiva sud-americanilor, în frunte cu acest mare jucător care este Maradona, va reuși să treacă de apărarea vest-germană, avîndu-și în poartă pe Schuster, unul dintre cei mai buni, dacă nu chiar cel mai bun portar al Mondialului mexican.

Dar întrebarea se poate pune și invers: Voller și coechipierii săi vor fi în măsură să deațacă și apărarea elastică, rapidă, sigură în intervenții, așa cum s-a dovedit a fi cea argentiniană? Această dilemă, în de altă, obiectul celorlalte multe dintre comentariile-evancronice ale agențiilor internaționale de presă pe marginea finalei de pe Estadio Azteca. Cei doi antrenori, Beckenbauer și, respectiv, Bilardo, nu arună modificări față de formațiile care, obligat, au evoluat pînă în această fază a competiției.

A 13-a FINALĂ

PRECEDENTELE CAMPIOANE MONDIALE AU FOST:

1930 (Montevideo)	— Uruguay (4-3 cu Argentina)
1934 (Roma)	— Italia (2-1 cu Cehoslovacia)
1938 (Paris)	— Italia (6-4 cu Ungaria)
1950 (Cila de Janeiro)	— Uruguay (2-1 cu Brazilia)
1954 (Bern)	— R.F. Germania (3-2 cu Ungaria)
1958 (Stockholm)	— Brazilia (5-2 cu Suedia)
1962 (Santiago de Chile)	— Brazilia (3-1 cu Cehoslovacia)
1966 (London)	— Anglia (4-2 cu R.F. Germania)
1970 (Mexico)	— Brazilia (4-1 cu Italia)
1974 (Amstercam)	— R.F. Germania (2-1 cu Olanda)
1978 (Buenos Aires)	— Argentina (3-1 cu Olanda)
1982 (Madrid)	— Italia (3-1 cu R.F. Germania)
1986 (Mexico)	— R.F. Germania sau Argentina?

Cele două finaliste se prezintă cu următorul palmares:

R. F. GERMANIA

● 11 participări la turneele finale ale C.M.; campioană mondială în 1954 și 1974; finalistă în 1966 și 1982, locul 3 în 1934 și 1978 (1-0 cu Uruguay); locul 4 în 1958;

● Campioană a Europei: 1970 (Bruxelles) 2-0 cu U.R.S.S. și 1980 (Roma) 2-1 cu Belgia; finalistă în 1976 (Belgrad) 5-1 (scorul meciului 2-2) după 11 m. cu Cehoslovacia.

ARGENTINA

● 9 participări la turneele finale ale C.M.; campioană mondială în 1978, finalistă în 1930.

În precedentele ediții ale C.M., cele două echipe s-au mai întîlnit de două ori. În 1930 au făcut parte din grupa I, R.F.G. obținînd victoria, la Malmo, cu scorul de 3-1, iar în 1966 au evoluat în cadrul grupei a II-a, rezultatul întîlnirii, de la Birmingham, fiind 0-0.

În rest, R. F. Germania și Argentina au mai jucat de încă 6 ori, fiind consemnate următoarele rezultate: 14.1.1973 München: 2-3; 5.6.1977 Buenos Aires: 3-1; 12.9.1979 Berlinul Occ.: 2-1; 1.1.1981 Montevideo: 1-4 (la „Mundialito”); 24.3.1983 Buenos Aires: 1-1; 12.9.1984 Düsseldorf: 1-3.

Bilanțul general este, deci, următorul:

3 2 1 2 13-11
Deci, întîlnirile de pînă acum arată un real echilibru de forțe, care, vînd-nevînd, va fi rupt acum în favoarea uneia dintre formații, deoarece este exclus un rezultat de egalitate!

Finala „mică”

Pentru locurile 3-4 se vor întîlni astăzi, la Puebla, învinsela din semifinale, adică FRANȚA și BELGIA. Dacă formația „Cocoșului galic” s-a mai aflat de încă două ori, în 1968 la Göteborg (6-3 cu R. F. Germania) și în 1983 la Alicante (1-2 cu Polonia), Belgia se găsește pentru prima oară în situația de a lupta pentru cucerirea „bronzului” la un Campionat Mondial. În perspectivă, totuși, o dispută interesantă, mai ales prin prisma bilanțului întîlnirilor anterioare dintre cele două echipe, care este favorabil echipei belgiene: 26 de victorii, 13 meciuri egale și 21 de înfrîngeri; golaverajul fiindu-1, de asemenea, favorabil cu 141-112.

Va fi Maradona golgeter?

Titlul de golgeter al C.M. a fost câștigat, de-a lungul anilor, de următorii jucători:

1930 — Stabile (Argentina) 8 goluri; 1934 — Nejdaly (Cehoslovacia) 8 g; 1938 — Leonidas (Brazilia) 7 g; 1950 — Ademir (Brazilia) 6 g; 1954 — Kocsis (Ungaria) 11 g; 1958 — Fontaine

(Franța) 13 g (record al competiției); 1962 — Albert (Ungaria), Garincha și Vava (Brazilia), Ivanev (U.R.S.S.), Jerkovic (Iugoslavia) cîte 4 g; 1966 — Ruseble (Portugalia) 9 g; 1970 — Müller (R.F.G.) 8 g; 1974 — Lato (Polonia) 7 g; 1978 — Kempes (Argentina) 6 g; 1982 — Rossi (Italia) 6 g.

În ceea ce privește Mondialul '86, înaintea ultimelor două partide, cele două finale, situația este următoarea:

6 g — Linecker (Anglia); 5 g — Eitraguene (Spania), Caroca (Brazilia), MARADONA (Argentina); 4 g — Altobelli (Italia), Seiaov (U.R.S.S.), Elkjaer-Larsen (Danemarca); 3 g — J. Olsen (Danemarca), VALDANO (Argentina), VOLLER (R. F. Germania).

Alți 14 jucători au înscris cîte 2 goluri, între care și ALLOFF și BREHME (R.F.G.), FLATINI și STOPIRA (Franța). Dintre aceștia, doar cei al căror nume le-am scris cu majuscule mai candidează, eventual, la locul întâi al clasamentului golgeterilor, ceilalți părăsind competiția.

Ca se întîmplă la egalitate?

Ca și la trecuta ediție a C.M., în caz de egalitate după 90 de minute de joc, meciul se prelungeste cu două reprize a cîte 15 minute. Dacă egalitatea persistă, nu se va recurge însă la loviturile de la 11 m, ci meciul va fi reprogramat în decurs de 48 de ore, tot la Ciudad de Mexico, cu același arbitri și pe același stadion (poate doar spectatoarii să fie alții!). Dacă și la rejuerarea meciului va fi egal, și după prelungiri, vor fi executate penaltyuri.

Să se ajungă la o astfel de situație?

Arbitrul „finalei mari” a fost desemnat brazilianul Romualdo Arppi-Filho, iar cel al „finalei mici” va fi englezul George Courtney. Este a doua finală de Campionat Mondial condusă de un brazilian, precedenta, la Madrid (Italia — R.F.G.), l-a avut la centru pe Arturo Cochlo. Romeo VILARA



punîndu-și la rep. 5 de americanul Lonnie Smith ● FORMAȚIA BESIKTAS din Istanbul este campioana de fotbal a Turciei pe anul în curs. Ea a întrecut cu 1-0, în ultimul joc, în deplasare, pe Trabzon Spor, titlul fiind decia la golaveraj (față de Galatasaray). Este pentru a cincea oară cînd Besiktas câștigă acest titlu național. ● BULGARUL RAIKO PETROV a fost desemnat de FIFA să reconstruiască

lunga istorie a sportului luptelor în lume ● UNIUNEA EUROPEANĂ DE BOX (EUB) a hotărât să adopte și pe continent o nouă categorie, a 13-a, cea de grea-uoară (pînă la 87,00 kg), care există de cîteva ani pe plan mondial ● PREȘEDINTE AL FIFA a fost recent reales brazilianul Joao Havelange, în vîrstă de 75 ani. În tînetele ei a fost participant în turneul de polo pe apă la J.O. de la Helsinki — 1952. Havelange conduce destinele fotbalului internațional din 1974 ● HOCHHEISTII LUI MONTREAL CANADIENSI, care au câștigat anul acesta „Cupa Stanley” (au învins în patru din cele cinci meciuri ale finalei pe „Flames” Calgary), au mai fost deținători ai trofeului amintit, ultima oară în 1973 ● A ÎNCETAT DIN VIAȚĂ Tensing Norgay, cel care împreună cu Edmund Hillary a urcat, în 1953, în premerul absolut pe Everest. Tensing s-a născut în 1914. Intr-un sat de pe muntele Mekalu, pe versantul nepalez al Himalaiei. Pentru calitățile sale cu totul remarcabile li se spunea „țigul din Himalaia”. În ultimii săi ani a fost consilier la Institutul de Alpinism himalaian. ● PREMIUL „OSCAR” ’86 a fost acordat, la Barcelona, campionilor mondiali, șahiști sovietici Garri Kasparov și Maia Ciburdanidze.

r. vil.